

光荣榜

中共长子县委 长子县人民政府 关于表彰 2022 年度全县先进集体、先进个人的决定

(2023年2月3日)

一年来,全县广大党员干部群众坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,按照中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求和省委决策部署,紧紧围绕“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路,踔厉奋发,顶压前行,推动各项工作取得新进展、实现新突破,特别是在项目建设、招商引资、疫情防控、抓党建促基层治理能力提升专项行动等重点工作中,涌现出了一批敢于担当、主动作为、业绩显著、具有时代精神的先进集体和先进个人。

一年来,全县广大党员干部群众坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,按照中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求和省委决策部署,紧紧围绕“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路,踔厉奋发,顶压前行,推动各项工作取得新进展、实现新突破,特别是在项目建设、招商引资、疫情防控、抓党建促基层治理能力提升专项行动等重点工作中,涌现出了一批敢于担当、主动作为、业绩显著、具有时代精神的先进集体和先进个人。

一年来,全县广大党员干部群众坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,按照中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求和省委决策部署,紧紧围绕“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路,踔厉奋发,顶压前行,推动各项工作取得新进展、实现新突破,特别是在项目建设、招商引资、疫情防控、抓党建促基层治理能力提升专项行动等重点工作中,涌现出了一批敢于担当、主动作为、业绩显著、具有时代精神的先进集体和先进个人。

- 南漳镇:酒村 鲍店镇:张庄村 南街村 东贾庄村 石哲镇:良坪村 宋村镇:宋村 西王内村 南陈镇:南陈村 常张乡:陈家峪村 碾张乡:罗辛庄村 横水林区服务中心:北寨村 横水林区服务中心:西李村 侯玉宇 鲍店镇岚水村党支部书记、村委主任 宋伟峰 石哲镇副镇长 连跃洲 石哲镇邢家庄村党支部书记、村委主任 王琴琴(女) 宋村镇退役军人服务站站长 马秋果(女) 宋村镇段家庄村党支部书记、村委主任 柴炎 南陈镇党委副书记、镇长 李海伟 南陈镇凤台村党支部书记、村委主任 王春(女) 常张乡科员 王林红 常张乡东壁村党支部书记、村委主任 胡绍琴 碾张乡副乡长 齐婷婷(女) 碾张乡关村党支部书记、村委主任 刘云芳(女) 横水林区服务中心综治干事 陈慧琦(女) 王峪景区服务中心党政办公室主任 五、县直单位先进个人(39人) 宋季芸(女) 县改革发展研究中心科员 唐素文 县人大会法制工作委员会主任 王董(女) 县人大会机关三级主任科员 梁雷 政协长子县委员会机关二级主任科员 张斌 县纪委监委党风廉政教育保障中心主任 王立刚 县委组织部组织一室主任 温志平(女) 县委统一战线工作部科员 王凯丽(女) 县直属机关事务服务中心节能管理股股长 陈奇 县人民政府办公室会务科科长 刘毅荣(女) 县人力资源和社会保障局档案管理员 王志军 县住房和城乡建设管理局办公室主任 暴庆枝 县信访局副局长 任晓辉 市生态环境局长子分局综合执法队副队长 曹露萍(女) 县行政审批服务管理局12345政务服务热线中心主任 张晓华(女) 县委宣传部科员 宋岩斌 县教育科学股股长 郝阿龙 县委党校教务科长 刘宇(女) 县融媒体中心总编 郝婧(女) 县文化和旅游局四级主任科员 张雪莲(女) 县人民医院检验科副主任 王景岗 县公安局鲍店派出所所长 胡建斌 县人民法院石哲人民法庭庭长 崔丽(女) 县司法行政协理监督股股长 马晓宁(女) 县退役军人事务局就业创业股股长 王雷(女) 县发展改革和科学技术局项目股股长 郭桃艳(女) 县工业和信息化局工业股股长 崔文超 县能源局煤炭节能股股长 马晓利(女) 县财政局教科文股股长 牛丽娟(女) 县中小企业服务中心科员 李鹏 长子农商银行党委委员、副行长 李江平 县供电公司网改办主任 肖瑜兰(女) 县自然资源局党组成员、副局长 刘福虎 县农业农村局党组成员、二级主任科员 冯国良 县农业综合执法大队队长 吴昊 县林业局防火办主任 张睿 县水利科科员 李强 县蔬菜研究会会长 郝亮亮 拆迁还迁指挥部工作人员 郭向东 拆迁还迁指挥部工作人员

“建设现代化太行山水名城长子示范区”十大劳模

- 项目建设:李松(长子经济技术开发区党工委委员) 招商引资:杨勇(县人民政府招商中心主任) 营商环境:王鹏(县自然资源局不动产登记中心主任) 疫情防控:俞娟慧(县人民医院党委副书记、院长) 抓党建促基层治理能力提升专项行动: 暴玉星(县委机构编制委员会办公室主任) 文明创建:宋杨(县市容环境卫生服务中心垃圾清运工人) 安全生产:吴晋杰(县应急管理局党委书记) 文旅兴县:张宇飞(县天王寺法兴寺崇庆寺文物所副所长) 乡村振兴:杜旭东(宋村镇东郭村党支部书记、村委主任) 平安建设:杜鹏(县公安局刑警大队教导员)

集体奖项

- 一、红旗乡镇(4个) 慈林镇 大堡头镇 丹朱镇 宋村镇 二、先进乡镇(6个) 鲍店镇 色头镇 石哲镇 南陈镇 南漳镇 碾张乡 三、红旗单位(8个) 县财政局 县公安局 县教育局 县住房和城乡建设管理局 县发展改革和科学技术局 县交通运输局 县卫生健康和体育局 县文化和旅游局 四、先进单位(12个) 县应急管理局 县自然资源局 县农业农村局 县信访局 县公安局交通警察大队 县妇女联合会 县精神文明建设服务中心 县乡村振兴发展中心 县人民医院 县中医院 县疾病预防控制中心 县市容环境卫生服务中心 五、推进乡村振兴战略先进村(社区)(20个) 丹朱镇:南刘村 背山村 丹顺社区 大堡头镇:大堡头村 老马沟村 慈林镇:南张店村 龙泉村 色头镇:赵家庄村

郭强在全县三级干部大会上的讲话

(2023年2月6日)

(上接二版)

站稳群众立场,答好“初心卷”。以百姓心为心,与人民同呼吸、共命运、心连心,是党的初心,也是党的恒心。我们要坚持把群众呼声作为第一信号,把群众需求作为第一选择,把群众利益作为第一原则,把群众满意作为第一标准,想问题、作决策、办事情始终站在群众的立场上去换位思考,真正做到一切为了人民,一切依靠人民,一切接受人民的检验和评判。绝不当端着架子、脱离群众的“背手干部”;不当走马观花、纸上谈兵的“挥手干部”;不当贪图享受、工作推脱的“甩手干部”。

走好群众路线,答好“信任卷”。脚上沾有多少泥土,心中就有多少真情。我们要认真践行党的群众路线,把工作场所从“办公室”搬到“田间地头”,放在“居民社区”,多吹田野上的自然风,多坐群众家的硬板凳,听百姓言、交百姓心、解百姓苦,始终同人民群众站在一起、想在一起、干在一起,使党群干群关系更加密切、更加融洽,同群众交流,不能听到好话就喜笑颜开,听到牢骚就

尽快补齐农村教育短板,缩小城乡学校办学差距;高中教育抓提质,按照省委“每个县城至少有一所好的公办高中”要求,抓好长子一中扩建改造,加强学校管理,改进教学模式,用创新的举措、改革的办法,推动高中教学质量实现质的飞跃,力争在高考一本达线率和“双一流”名校录取人数上取得突破;职业教育抓特色,坚持市场导向、就业导向,聚焦我县转型升级和产业发展的需求,优化课程设置,深化产教融合,加大技能培训,做到有特色、接地气、见效果,为我在创新创业、“一县一业”、市场主体倍增等领域培养更多的专业技能人才。要提高医疗服务水平,按照省委“每个县有1-2家好医院,办好人民医院、中医院、妇幼保健院,力争建设1所具有三级医疗服务能力水平的医院”要求,持续加强县乡村三级医疗卫生服务体系的建设,抓好公共卫生及重大疫情防控救治体系建设能力提升工程,不断提升我县医疗救治能力和健康服务水平,力争用3-5年时间将县人民医院建成国家三级综合医院。要打造城市建设“升级版”,围绕提升群众

村,目前我县的城镇化率仅为35.9%,也就是说,仍有将近三分之二的群众生活在农村。大家都知道,全国文明城市不仅是城市文明的创建,也是城乡一体化的全域文明创建。如果农村环境得不到改善、基础设施得不到加强、公共服务水平得不到提升,何谈全域文明?何谈民生普惠?因此,今年我们要在加强农村建设上下大气力,开展文明乡村综合整治“回头看”,坚决防止“边整治边反弹”“先治理后反弹”;加快南源和岚源集中供水改扩建工程,让更多农村群众喝上优质水,改造农村厕所1767座,铺设污水管网88公里,建设“四好农村路”50公里,加快补齐农村基础设施和公共服务短板;持续深入打好污染防治攻坚战,全面淘汰燃煤锅炉,不断改善生态环境质量,让天蓝地绿水清成为长子高质量发展的鲜明底色。要加强和创新社会治理,狠抓疫情防控、安全生产、信访维稳、社会治安综合治理等事关人民群众生命财产安全的重点工作不放松,有效防范化解各类风险隐患,守好意识形态主阵地,维护社会稳定和谐底色,不断提升人

的强大精神力量。习近平总书记强调,全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”。新征程上,办好长子事情,交好长子答卷,全县上下一定要团结成“钢铁”一样,心往一处想、智往一处谋、劲往一处使,共同形成推动高质量发展的强大合力。县四套班子要“领唱”好,以上率下,作出表率,扑下身子抓落实。县委要统揽全局、协调各方,坚持民主集中制,科学民主依法决策;县政府要执行政令,抓好落实,奋战在一线,实干在基层;县人大、县政协要围绕中心、服务大局,在支持中履行监督职责,在建言中发挥参政作用。各乡镇各部门要“跟唱”好,坚决贯彻落实县委、县政府决策部署,主动对接衔接,认真谋划落实,进一步理清工作思路、细化工作举措,找准落实路径,一级做给一级看,一级带着一级干,不折不扣完成各项工作任务。社会各界要“合唱”好,牢固树立“一盘棋”思想,与县委、县政府同心同德、同步同向、同频共振,调动一切积极因素,排除一切干扰因素,真正凝聚起“众人划桨开大船”的磅礴力量,开创出“敢教日月换新天”的美好未来。